

意大利顶级手工定制品牌普兰尼奥分店落户枣庄

意大利名师为您“量体裁衣”

本报枣庄12月15日讯(记者

杨兵三 刘婷婷) 意大利顶级手工定制品牌普兰尼奥分店落户枣庄,将为枣庄精英们带来新的潮流意识。

14日,意大利顶级手工定制品牌普兰尼奥入驻枣庄,普兰尼奥首席工程师、世界服装大师罗格·道格拉斯先生率亲友团亲临

发布会现场。据了解,罗格·道格拉斯先生出生于英国伦敦,从事服装设计、量体及人体工程学研究50多年,曾在澳大利亚墨尔本时装公司担任高级服装工程师,专职负责高级服装定制业务,并创建过高级西装和衬衣的专属定制品牌PELNAO。2008年起,任普兰尼奥首席服装工程师,罗格·道

格拉斯先生经过几十年的潜心研究,结合欧洲设计与亚洲人体工学,创立了全新的“R O”人体测量与版型设计系统,使服装真正做到人衣合一,衣服于人。

记者在现场看到,伴随着音乐声和众多欢呼声,三位男模穿着普兰尼奥精美的定制服装向观众展示了手工定制的魅力,现场

气氛十分热烈。

据了解,服装高级定制,其实在服装业中,可以算是一个最古老的制作方法。从开始有裁缝的历史起,服装都是根据个人量体裁衣,然后由裁缝根据尺寸定做,不同的人都有不同的做法,因此,一般来说,每件都是个性化。不过,自从上个世纪中叶出现“成衣”这个

英语风采选拔赛吸引了不少低龄童

英语说得挺溜 一背唐诗就蒙

本报记者 杨霄
本报通讯员 李荣国

14日,国家第十一届“星星火炬”少年儿童英语风采展示活动枣庄赛区选拔赛在枣庄市青少年宫举行。前来报名参加活动的人数达2500余人,而其中最小参赛者年仅4岁。



比赛现场。

4岁晋级选手,却背不出唐诗

据了解,此次英语大赛包括英语口语、英语才艺展示两个项目,共分为学前组、小学组、初中组、高中组四个小组。比赛中,小选手们可通过英文歌曲演唱、朗诵、课本剧表演等多种形式展示自己的英语才艺。记者在发现,学龄前的

选手人数不少,有的小选手年仅4岁。

今年4岁的谭世杰和苗书涵都是从9月份开始学习的英语,现在两个小孩都能用英语进行自我介绍,并做一些简单的对话。在英语才艺展示环节,苗书涵用英语介绍了自己爱吃的食

物,介绍了自己的家庭。身穿小西装的谭世杰为大家表演了英语儿歌《Follow me》。记者在赛场内看到,现场不乏像谭世杰和苗书涵这样的小选手。一位刚刚拿到晋级卡的小选手显得很兴奋,不停地跟周围的小伙伴进行交流。记者走上前去询问小选手是

否会背唐诗,原本正在唧唧喳喳闹着的孩子们愣在一边。其中一位家长告诉记者,她儿子今年4岁,会背的唐诗屈指可数,但会唱多首英语儿歌,“唐诗等到上学时自然会学,反倒是英语,应该抓住语言启蒙的关键期。”这位家长说道。

为了“赢在起跑线”,学英语越来越低龄化

市中区张女士的儿子今年6岁,也参加了本次英语大赛。为了让孩子好好学英语,从去年底她就开始带着孩子试听英语培训机构的课程,最终选定一家。学了一年了,参加英语大赛锻炼一下。“5岁开始学已经不早了,虽然上学后老师也会教,但是每个孩子的

程度不同,老师不可能都顾得过来。”张女士说,现在什么都讲求国际化,英语是国际化过程中一个最基本的技能。“我希望英语不要影响到他的成绩,尽早接触英语也肯定没有害处吧。”

“英语学习主要还是为了应试,如果学不好,以后升学

会吃亏的。”一位小学四年级的家长表示,虽然现在高考在降低英语的分值,但是中考还是要考英语,学生还是需要掌握英语知识。学生如果在课外不能多学一些,只指望课堂上的学习肯定会拖后腿的。“我也不想让孩子在课外还学习英语,但是现实就是这样,不学就

会落后的。”枣庄市青少年宫一位负责招生的老师告诉记者,现在学生学英语的越来越多,年龄也越来越小。家长们多是为了让学生能在升学方面多一些优势,但是英语学习也应该符合语言学习的规律,让学生在学习中体会到英语学习的乐趣。

现场解疑

近日,枣庄西站春运售票宣传车先后到枣庄学院、枣庄市人力资源服务中心、枣庄市市中区施工工地和沿线乡镇,对学生票今年可同时购买往返车票情况进行解答,同时对务工人员比较感兴趣的团体票预定、临客开行、车次等问题重点讲解。另据了解,23日,枣庄西站将安排工作人员进入枣庄学院开始今年的校园售票活动。

于鹏 摄影报道



蓝天“失守” 雾霾再次来袭

本报枣庄12月15日讯(记者 李泳君 赵艳虹) 经历了12月初的雾霾天气之后,上周枣庄重现蓝天,可近两天蓝天却“失守”了,被脏天气重新占领。15日19时,记者从山东环保厅网站获悉,枣庄八个监测点中,四个重度污染,四个严重污染。

15日,阴霾的天气重新占领枣庄,空气质量令人堪忧,空气质量指数也在一路飙升。空气质量为重度污染的监测点包括台儿庄环保局、污水处理厂、薛城区环保局、山亭区环保局。在这四个重度污染的监测点中,一向空气质量相对较好的山亭区环保局监测点最近24小时AQI数值达到了253,其首要污染物为PM2.5。其次为台儿庄区环保局,其AQI达到了296,薛城区环保局监测点的AQI为297,污水处理厂AQI为298,依次递增,其首要污染物为PM10。

除此之外,另外四个监测点均为严重污染。其中市中区政府最近24小时AQI为451,数值最高,其首要污染物为PM10。其次枣庄环保局AQI数值为389,首要污染物为PM10。峄城区政府监测点最近24小时AQI为385,首要污染物为PM10。这四个严重污染的监测点中,AQI数值最低的监测点为高新区,其为370,首要污染物为PM2.5。

据记者了解,16日全市天气多云,早晨大部分地区有轻雾或霾,空气质量不好,提醒市民出行佩戴防护措施,以免吸入过多污染物。而雾霾天气的“克星”,新一轮冷空气即将抵达,届时空气质量将有所改善。

校门口卖“恋爱糖” 学生追捧家长忧

本报枣庄12月15日讯(记者 杨霄) 市民刘女士在帮女儿收拾书包时,发现里面有一包糖,名字上印有“恋爱”俩字。“名字都这样早熟,小学生接触多了身心能不受影响吗?”

11日,市民刘女士向记者讲述自己的担忧。原来,前几天晚上刘女士帮上小学四年级的女儿整理书包发现包内有一包名为“恋爱糖”的零食。“我问她从哪里来的,她说校门外小店里有很多类似的零食,五毛钱一包。”刘女士说,现在电视剧里充斥着各种内容影响着小学生,连小零食都要靠用这种“暧昧”字眼来吸引学生了吗?为此,记者走访了市区几所小学外的商店,发现一些小摊位卖的零食名字让人摸不着头脑。“恋爱糖”、“别咬我”、“25小时”等,据老板介绍,小零食名字越奇怪,销路越好。记者仔细观察发现,很多小零食上只印着企业名字,连厂址和生产日期都没有,更不要说食品“QS”标识了。

一位学生家长表示,这些奇怪名字的零食对孩子来说,价格低廉,有很大吸引力。但是,这些零食的安全性却很难有保障。“建议相关部门能进行整治,让小学附近的零食不再如此杂乱,减少对小学生身心不利的影响。”